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Circolare N. 43/2024


AI DOCENTI 
 AI GENITORI
AGLI ALUNNI


Oggetto: somministrazione Prove INVALSI CBT 2024- classi quinte

Si comunica che, dal giorno 5 marzo 2024 al giorno 27 marzo 2024, si svolgeranno le Prove INVALSI CBT per la valutazione degli apprendimenti di base in Italiano, Matematica, Inglese Ascolto e Inglese Lettura, destinate a tutti gli alunni delle classi quinte della scuola secondaria di secondo grado. 
Suddette prove sono obbligatorie ai fini dell’ammissione agli esami di fine ciclo scolastico (esami di Stato).
Le prove, che si svolgeranno in Aula 14 sotto la supervisione del docente somministratore, prof.ssa De Vivo, avranno una durata di 120 minuti (Italiano e Matematica) e 150 minuti (Inglese Ascolto Lettura) e si articoleranno secondo il calendario predisposto dalla docente.
Prima dell’inizio di ogni singola prova gli alunni, che potranno portare con sé solo la penna, riceveranno le indicazioni riguardanti lo svolgimento della prova dal docente somministratore.
Per lo svolgimento della prova di Matematica è consentito l’uso dei seguenti strumenti: Righello, Squadra, Compasso, Calcolatrice. In particolare, è consentito l’uso di qualsiasi tipo di calcolatrice a condizione che essa non sia quella dei telefoni cellulari e che non sia collegabile né alla rete internet, né a qualsiasi altro strumento (ad esempio, tramite bluetooth, wireless, ecc.).
Per lo svolgimento della prova di Inglese Ascolto dovranno presentarsi muniti di auricolari (col filo e non bluetooth) propri, indispensabili per l’ascolto. 
Le eventuali assenze dovranno comunque essere giustificate da reali e comprovati motivi oggettivi, supportati da certificati emessi da soggetti terzi (medico di base, ecc.).
Il docente somministratore (prof.ssa De Vivo), che riceverà il protocollo di somministrazione sulla propria email, dovrà: ritirare tutto il materiale utile allo svolgimento delle prove (elenchi studenti, fogli per appunti, credenziali, informativa per lo studente e relativi verbali) e applicare scrupolosamente il protocollo di somministrazione.
Durante la somministrazione delle prove INVALSI, l’assistenza è affidata al docente in orario per le classi coinvolte, al docente incaricato degli INVALSI prof.ssa De Vivo e prof. Placitelli, in subordine.
Per qualsiasi informazione e chiarimento rivolgersi alla prof.ssa De Vivo


Roma, 19/02/2024                                                                   IL COORDINATORE DIDATTICO
                                                                                                           Anna Claudia Rotondale





