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AGLI ALUNNI 
ALLE FAMIGLIE
 AI DOCENTI 
AL PERSONALE ATA
ALL’UFFICIO DI VICEPRESIDENZA



Oggetto: REGOLAMENTAZIONE ANTIFUMO 

Si ricorda agli studenti e al personale tutto che, ai sensi del D.L. 104/2013, art. 4 (Tutela della salute nelle scuole), è vietato fumare in tutti gli ambienti e in tutte le aree di pertinenza della scuola (compresi i bagni ), chiunque violi tale divieto è soggetto alle sanzioni amministrative pecuniare che vanno da Euro 27,50 a Euro 275,00.

E’ opportuno chiarire che la violazione di tale divieto è sanzionabile sotto il profilo sia amministrativo che disciplinare. Il personale docente e i collaboratori scolastici, considerata la valenza educativa connessa allo specifico ruolo, con separato atto sono incaricati dal Dirigente scolastico di vigilare sul divieto di fumo che sarà notificato alla famiglia dell’alunno.
In considerazione della rilevanza delle questioni richiamate, non ultimo sotto il profilo dei danni derivanti dal fumo attivo e passivo, gli alunni e tutto il personale sono invitati alla stretta osservanza del divieto in questione.
Altresì è d’uopo ricordare che in ambiente scolastico, e durante le lezioni, è vietato tassativamente l’utilizzo di smartphone in classe (Circ. Minist. 19/12/2022).

Roma, 16 dicembre 2024                                                       Il Coordinatore Didattico
                                                                            Prof.ssa Anna Claudia Rotondale



Tali dispositivi verranno riposti in appositi contenitori che si troveranno in ogni singola aula, e potranno essere ripresi dagli alunni stessi durante le due pause ricreative (9,55 – 10,10 e 11,55 – 12,10).

Eventuali esigenze di comunicazione tra gli studenti e le famiglie, in caso di urgenza o gravità, potranno essere soddisfatte mediante gli uffici di presidenza e di segreteria amministrativa ovvero mediante autorizzazioni del docente a richiesta preventiva di uso dei dispositivi.



Roma li, 13/09/2023                                                          

                                                                                                    Il Coordinatore Didattico
                                                                                 Prof.ssa Anna Claudia Rotondale



